

如何为48岁父亲购买保险?

中国人寿、百年人寿为孝心孩子来规划



微友咨询

小李,刚刚参加工作一年,希望趁刚工作没有太多负担为父亲买份保险。小李的父亲今年48岁,在家开了一个小店,目前没有保险,小李希望为父亲投保医疗保险或分红险以抵御未来风险。因为小李刚参加工作,所以没有太高收入,对保费预期在每年三四千元左右。



贷款推介区



扫一扫,参与互动



王兴利
中国人寿临沂
分公司城区收
展部经理

给父母购买保险,首先应该考虑健康风险和意外风险,其次是养老风险。根据小李的具体情况,特制定“国寿瑞鑫保险组合规划”,涵盖住院医疗、意外医疗、重疾保障和生存金,基本可满足保障需求。

建议小李的父亲年缴保费4577元,缴费期10年。所享受保障和利益如下:

- 1、合同生效180天后,承保40项重大疾病,保障36000元。
- 2、疾病身故保障36000元。
- 3、意外身故保障72000元,乘坐客运交通工具保障108000元,乘坐航空交通工具保障144000元。
- 4、自合同生效三年后,每年给付生存金360元至59周岁。自60周岁至84周岁每年给付生存金720元。85周岁给付满期金36000元。另外每年根据所交保费派发红利,85岁约红利62690元。
- 5、此保险免费送一个豪华金账户,以上款项如不领取,转入金账户按月累计生息至终身(2007至2014年利率执行4.2%)预计合计到60岁38448元,70岁72050元,85岁160828元。
- 6、住院医疗乡镇级以上医院:
- “国寿长久呵护住院费用补偿医疗保险”:有医保,住院医疗保险金给付的免赔额为0元,给付比例90%;“国寿长久呵护意外伤害费用补偿医疗保险”:有医保,门诊医疗保障金给付的免赔额为0元,给付比例90%,住院医疗保险金给付的免赔额为0元,给付95%。



王展田
百年人寿临
沂中心支公
司营销培训
部经理

购买保险应该首先考虑保障型的产品,例如:重疾、意外、养老,而小李的父亲没有任何保险,因此建议小李为其父亲购买“百年安康一生终身重大疾病保险(分红型)”,可终身享有10万元重疾保障。

“百年安康一生终身重大疾病保险(分红型)”,男性年龄50岁,年交保费6190元,交费15年,可享受以下保障:

该保险保额10万元,保障40种重大疾病+10种重疾轻症,保险合同有效期内如患合同内规定的特定轻症疾病一种或多种,经公司承认的医疗机构或医师确认,可提前给付基本保额的20%用于治疗,支付后合同继续有效,小李的父亲终身享有10万元的重大保额保障。

针对该款产品,百年人寿还免费为客户开通重疾绿色通道专属服务,如:24小时电话咨询问诊,安排指定的专定为客户进行门诊诊治服务,安排指定的专家为客户进行手术等多项增值服务等。

记者 魏玉娜 化强 邵明习

中信银行推出“汽车贷”

让爱车的你不再等“贷”,轻松开车回家

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 王新华)依托目前良好的金融形势,为满足客户购车需求和投资欲望,丰富客户的金融生活,中信银行推出多款厂商贴息贷款产品,让客户不再等“贷”,轻松开车回家,实现用银行的钱买车,用自己的钱赚钱健康理财模式。

中信银行“汽车贷”业务以总分模式开展,具有总行直批、高效便捷、无最高限额、首付低、期限长等特点;众多品牌厂商贴息,无分期手续费等其他额外费用,另结合中信理财产品,组合配置,真正为客户实现优质的资产配置。

6月6日中信银行联合临沂富豪沃尔沃,开展了“金融购车与理财”的专场促销会,现场为客户解答分期购车的优势。此次促

销会让客户进一步了解了中信银行的“汽车贷”,从而进一步提升了理财意识并得到了广大客户的一致好评。

据悉,中信银行2000年进入中国汽车金融市场,经过10余年的发展,已与大部分国内主流品牌汽车厂商建立了深入合作关系。中信银行贴息合作品牌包括宝马、沃尔沃、凯迪拉克、克莱斯勒、路虎捷豹、广汽本田、上海大众等众多高中低品牌的多种车型,满足广大客户的购车需求。

更多详情请咨询中信银行临沂分行,咨询电话:8961355。

中信银行
CHINA CITIC BANK
理财热线:8960360 8722717
网址:bank.ecitic.com

纯信用,无抵押,最高可贷50万元

光大银行“白领易贷”解决贷款难题

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 靳亚东)目前,不少银行均有个人消费信贷,但不同银行对贷款人的门槛有一定要求,若要论“亲民”,条件要求最低的当属中国光大银行推出的“白领易贷”信贷产品,其“纯信用,无担保”的特点深受白领一族欢迎。

据了解,“白领易贷”是为了满足家庭生活消费需求而发放的一种纯信用贷款。贷款对象为年满30周岁的正式编制的国家公务员;财政全额拨款事业单位、国资委管理的央企(含其控股的二级子公司)的正式员工;公立院校教师;公立医院医生;注册会计师;银行、保险公司正式员工;电信、电力、石油、化工、烟草、航

空行业国有企业正式员工;世界500强企业中高层管理人员。

“白领易贷”授信额度最长可达三年,有多种还款方式可供选择。用户只需要提供身份证件、工作证明、用途证明等材料就可以快速获得最高50万元的信贷额度。该业务办理流程高效便捷,可实现快速放款。

更多详情可咨询光大银行临沂分行,地址:临沂市兰山区金雀山路与滨河交会处威特天元广场,咨询电话:8961507。

Bank 中国光大银行
理财热线:8961507 8965868
网址:www.cebbank.com



2015年第三、四期储蓄国债10日起发售

本报讯 (记者 邵琳 通讯员 马永亮 赵秀文)7日,记者从人民银行临沂市中心支行获悉,2015年第三期储蓄国债(电子式)(以下简称第三期)和2015年第四期储蓄国债(电子式)(以下简称第四期)自10日起开始发行。第三期期限为3年,票面年利率为4.67%;第四期期限为5年,票面利率为5.07%。

两期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行额400亿元。两期国债发行期均为6月10日至6月19日,6月10日起息,按年付息,每年6月10日支付利息。第三期和第四期分别于2018年6月10日和2020年6月10日偿还

本金并支付最后一年利息。另据了解,从6月10日开始计算,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第四期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

有购买意向的市民可向工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、中信银行、光大银行、华夏银行、招商银行、浦发银行、兴业银行、平安银行和民生银行机构网点柜台购买。

你了解个人信用报告吗?

浦发银行临沂分行专家帮您答疑解惑

向银行申请过贷款的人都知道,银行在审批贷款时,会为申请人打印一份个人信用报告,用于审查其信用状况。如果个人信用状况良好,审批贷款时就可以获得很多便利和优惠。可见,这份个人信用报告是多么的重要。

那么,个人信用报告都包括哪些信息呢?个人信用报告主要包括个人基本信息(姓名、证件类型、婚姻状况等)、信贷记录(信用卡、贷款和其他信贷记录)、公共记录(近5年内的欠税记录、民事判决记录、强制执行记录、行政处罚记录等)、查询记录(最近2年内被查询的记录)等。

个人可以查询自己的信用报告吗?当然可以。那么该如何查询呢?目前,个人有两种途径查询自己的信用报告,可持本人

有效身份证件的原件及复印件到中国人民银行的征信中心查询,或通过互联网个人信用信息服务平台进行查询。值得注意的是,个人在人民银行征信中心每人每年可免费查询两次。

如果发现了错误信息,或者个人对信用报告存在异议该怎么办呢?根据规定,个人可以向征信中心、所在地的人民银行分支机构征信管理部门、直接涉及出错信息的商业银行经办机构提出书面异议申请。个人提出异议申请时,只需持本人有效身份证件原件及复印件,到市人民银行征信中心、人民银行各县支行征信管理部以及相关商业银行提交《个人信用报告异议申请表》即可。

本通

签发新商业车险“第一单”

大地保险临沂中支践行车险费率改革

本报讯 (记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 陈茹 武彩影)5月30日,是山东省商业车险改革正式落地的第一天,中国大地保险临沂中心支公司成功签出了商车改革“第一单”。

临沂市民李刚先生幸运的成为了商车改革“第一单”的持有人,李刚先生是大地公司的老客户,已经连续三年没有出险,本次他为爱车投保了“机动车损失保险+机动车第三者责任保险+机动车全车盗抢保险+玻璃单独破碎险+机动车车上人员责任保险”等,去年电

话车险打7折保费为3114.95元,而今年保费为2277.7元,折扣打到了6折。费改后车损险保额的确定更加合理、保险责任更全面、优惠项目也更公道。

在办理业务的同时,中国大地保险临沂中心支公司对保险条款的主要内容,包括保险责任、保险金额、保险价值、责任免除、投保人和被保险人的义务、赔偿处理等都做了详细的介绍,公司还通过《机动车辆保险免责事项说明书》对免责事项进行了一一说明,实实在

在的维护消费者的利益。

中国大地保险提醒广大车主,此次改革,车险的费率也与风险更加的匹配,驾驶习惯好、出险频率低的低风险客户可以享受到更低的费率折扣;而对于连续多次出险的客户,需要支付比以往更高的保费。为此,遵章驾驶、安全行车,才是争取更优惠价格的根本。

